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27 квітня 2016 року у приміщенні Київського Націо-
нального університету будівництва та архітектури відбу-
лося засідання Президії Будівельної палати України, в
якому взяли участь члени Президії – керівники провідних
будівельних компаній, науково-дослідних і проектних ор-
ганізацій, навчальних закладів, представники ЗМІ, що ви-
світлюють будівельну тематику. Активну участь в
обговоренні питань порядку денного взяли народні де-
путати України, представники організацій – партнерів.
Центральне місце на засіданні зайняло обговорення пи-
тання стану справ у будівництві в сучасних умовах та ролі
організацій-членів Будівельної палати щодо вирішення
нагальних питань.

Президент Будівельної палати України, Герой
України Петро Степанович Шилюк, який виступив з ана-
лізом ситуації заявив, що галузь пережила дуже складний
і не передбачуваний 2015 рік. Зараз дуже важливо оці-
нити його підсумки об’єктивно. Йшлося про зниження в
минулому році обсягів будівельної продукції в цілому .
«Проводити системну перебудову відносин в будівельній
сфері в нинішній соціально-економічній ситуації складно,
але іншого виходу ні у нас, ні у держави нема» – заявив
Президент Будівельної палати. Результати роботи буді-
вельників з початку року вселяють певний оптимізм, спо-
стерігається зростання обсягів будівництва і цю
позитивну тенденцію необхідно розвивати. Але будів-
ництво потребує підтримки з боку держави, адже галузь
розвивається в дуже непростий час. Була відзначена важ-
ливість посилення регіонального представництва Буді-
вельної палати, для підтримки іміджу будівельної галузі. 

П.С. Шилюк у своїй доповіді наголосив на важливо-
сті співпраці Будівельної Палати та профільного Комітету
Верховної Ради України з питань будівництва, містобуду-
вання і житлово-комунального господарства, висловив
подяку та бажання посилити співпрацю з метою вдоско-
налення законодавства у сфері будівництва.

Учасниками засідання із зацікавленістю був сприй-
нятий виступ члена Президії Палати, Першого заступника
голови Комітету Верховної Ради України з питань будів-
ництва, містобудування і житлово-комунального госпо-
дарства Д.Й. Андрієвського, який відзначив важливу роль
представників Будівельної палати в законотворчій роботі
Комітету. «На сьогодні в Парламенті зареєстрована
низька проектів законів, що спрямовані на покращення
роботи будівельників. Реалізація положень цих важливих
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законодавчих актів дасть серйозний поштовх розвитку
галузі та стане локомотивом для розвитку економіки
країни. Також сподіваємось на плідну співпрацю із новим
Кабінетом Міністрів» – зазначив Перший заступник про-
фільного комітету. Відповідаючи на пропозиції учасників
засідання щодо посилення ролі Мінрегіонбуду в стабілі-
зації діяльності будівельників України, Д.Й.Андрієвський
заявив, що Комітет розуміє проблему і працює в цьому
напрямку. Свого колегу підтримав голова підкомітету з
питань будівництва та архітектури цього Комітету
О.О. Марченко, за словами якого підтримка Будівельної
палати сьогодні є надзвичайно актуальною. Комітет
разом з Мінфіном зробив розрахунки: з 1 млрд. грн бюд-
жетних коштів вкладених у будівельну галузь впродовж
двох років державі повертаються понад 900 млн. гривен,
і ми повинні доводити це Уряду. «Дайте будівельникам
можливість будувати і вони повернуть всі гроші
державі» - зазначив О.О.Марченко.

Відповідно до порядку денного засідання член Пре-
зидії, голова Комітету Будівельної палати з питань профе-
сійної підготовки кадрів для будівельної галузі, ректор
КНУБА П.М. Куліков доповів про основні напрямки ро-
боти Комітету щодо покращення підготовки кадрів та
проблемні питання, що заважають цьому процесу. 
Зокрема, на сьогодні підготовка кадрів для галузі, насам-
перед нижньої ланки, практично зруйнована. 

Відсутній зв’язок і взаємна зацікавленість між буді-
вельниками та навчальними закладами, кошти на онов-
лення матеріально-технічної бази не виділяються. Зараз
КНУБА разом з Академією будівництва готує відповідні
пропозиції щодо розвитку системи підготовки кадрів всіх
рівнів. Університет намагається підтримувати систему
підготовки своїх студентів на сучасному рівні: використо-
вується досвід аналогічних зарубіжних закладів, перегля-
даються навчальні програми, вишукуються кошти на
переобладнання матеріально-технічної бази. Виходячи 
з вимог часу, більше уваги приділяється виробничий
практиці.

На засіданні до складу Будівельної палати були при-
йняті нові члени: Державне підприємство «Український
науково-дослідний і проектно-конструкторський інсти-
тут будівельних матеріалів (НДІБМВ)», компанії «АВІАТЕХ-
СЕРВІС», «ПБФ ГРУП», «Чжунхей Україна», «Бест Медіа
Груп» та науково-технічне проектне підприємство
«ФОРМА».
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